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Nytt Informationsbrev till aktieägarna i Cryptobourse AB #6

Här kommer ett nytt veckobrev till alla aktieägare, nummer #6. Det är en kortfattad information om vad som händer löpande i bolaget. Informationsbreven skickas på två språk då vi har såväl svenska som engelskspråkiga aktieägare. Informationen sänds ut genom den digitala aktieboken som idag finns registrerad hos Nordiska Värdepappersregistret (nvr.se).




Rekryteringar till ledningsfunktionen i bolaget fortsätter. Den som skall ansvara för den viktiga positionen som finans- och ekonomichef (CFO) är Robert Hasslund. Robert är auktoriserad revisor och har lång erfarenhet av bolag som är börsnoterade.

Robert har över 20 års erfarenhet av redovisning och finansiell rapportering. Han har lång erfarenhet av rådgivning given till noterade bolag och bolag som är i processen att omedelbart noteras. Robert har omfattande kunskaper att upprätta koncernredovisning och finansiella rapporter enligt International Financial Reporting Standards (IFRS), ett internationellt regelverk för redovisningsstandarder som är obligatoriskt för vissa noterade företag.

I rollen som CFO utvärderar och implementerar Robert nödvändiga rutiner och processer för att företag ska kunna efterleva de lagar, regler och andra krav som ställs på ett företag i en noterad miljö. Nedan anges specifika kunskaper inom bransch och teknikområden;

Branscherfarenhet

•       Programvaruutveckling

•       Fastigheter

•       Reklam och Marknadsföring


Teknisk kunskap

•       Swedish GAAP och US GAAP

•       IFRS

•       Skatt och moms

•       Konsolidering av globala koncerner

•       Finansiell rapportering

Föreningar/medlemskap

•       Medlem av FAR (branschorganisationen för auktoriserade revisorer) 

Utbildning

•       Civilekonom examen, Stockholms Universitet


Huvudägarna känner sig trygga med att ha all den erfarenhet som Robert Hasslund tillför bolaget inför kommande börsnotering.  

==============================================================

Om Cryptobourse AB

Bolaget är ett bettingbolag som verkar inom främst valutamarknaden. Bettingen handlar om att de som genomför en vadslagning om kursen i en valuta mycket snabbt kan avläsa om vadet varit lyckosamt. Bolaget lever under alla de bestämmelser som myndigheterna ställer upp inom EU och dess närhet.
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