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Nytt Informationsbrev till aktieägarna i nuvarande Cryptobourse AB #7

Här kommer ett nytt fredagsnyhetsbrev till alla aktieägare, nummer #7. Det är en kortfattad information om vad som händer löpande i bolaget. Informationsbreven skickas på två språk då vi har såväl svenska som engelskspråkiga aktieägare. Informationen sänds ut genom den digitala aktieboken som idag finns registrerad hos Nordiska Värdepappersregistret (nvr.se) och inom kort kommer att hanteras i Euroclearsystemet.

Inom kort kommer du att via nvr.se få instruktioner hur du byter dina aktier i Cryptoboerse mot aktier motsvarande antal aktier i C2Capital AB. C2Capital AB är anslutet till Euroclear så aktierna lyfts över från nvr.se till Euroclear. All handel med värdepapper på börsen sker genom det systemet. Vi har därför bett dig som aktieägare skicka ett email till undertecknad med vilket VP-konto du har alternativt depånummer samt vilket depåinstitut du har. Utländska aktieägare har svårt att ha en svensk depå och därför ordnas det på annat sätt för de utländska aktieägarna. Skicka till: IR jan.rejdnell@cb-universe.com. Inom 14 dagar sker flytten så skjut inte upp att skicka ditt mail. Inga ISK accepteras. Först när bolaget är börsnoterat accepteras det.  

Det bolag som är förvärvat och kommer vara det börsnoterade bolaget som heter C2Capital AB. Bolaget är registrerat hos Euroclear och kommer fungera som ett Holdingbolag. Skälet är att vi måste ha spellicenser i de länder i och utanför Europa där vi kommer att verka och då måste det finnas ett helägt dotterbolag i respektive land och då kommer heta CB-Universe i varje land. Således blir det ett flertal helägda dotterbolag i koncernen. Varumärket är alltid CB-Universe och börsbolagsnamnet blir C2 Capital AB.  

Aktierna i CB Universe eX AB (Cryptobourse) kommer att formellt sett krävas ett byte av aktierna i det gamla bolaget mot det nya. Huvudägarna som representerar 80 procen av bolagets aktier har träffat en avsiktsförklaring med C2 Capital AB om att byta ut sina aktier och att låta övriga komma med på samma villkor.


Det förannonserade skiftet av aktier till holdingbolaget kommer också ske inom en 14 dagars intervall. Det blir 10 miljoner aktier som skiftas ut. Om detta kommer vi tillbaka med praktiska instruktioner inom kort.

Vi kommer också presentera vilka personer som ingår i styrelsen för kommande börsbolaget C2 Capital AB i nästa aktieägarbrev.

Också inom kort kommer en ägarspridning att ske från huvudägarna till drygt 1.000 nya aktieägare i Sverige. Syftet med ägarspridningen är att bolaget har många aktieägare inför börsnoteringen som tryggar en bra handel med aktien vilket brukar medföra en hygglig börskurs. 

==============================================================

Om kommande C2 Capital med dotterbolagen CB-Universe i olika länder

Bolaget är en koncern som fungerar som bettingbolag och verkar inom främst valutamarknaden. Bettingen handlar om att de som genomför en vadslagning om kursen i en valuta mycket snabbt kan avläsa om vadet varit lyckosamt. Bolaget lever under alla de bestämmelser som myndigheterna ställer upp inom EU och dess närhet.
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IR Kontakt: jan.rejdnell@cb-universe.com

