Informationsbrev från C2 Capital AB 
Ny hemsida på gång
C2 Capital är i slutfasen med att bygga en helt ny hemsida. Den kommer att ge en mer professionell, marknadsmässig och korrekt representation av verksamheten.
Vi arbetar också med att uppdatera allt marknadsmaterial med aktuell information, så att vi kommunicerar vårt budskap rätt till marknaden.
I detta skede kommer vi att tillhandahålla en hemsida för C2 Capital som främst riktar sig till investerare.  Framtida dotterbolags hemsidor blir därför mer riktade som marknadsföringsverktyg av plattformen till våra användare.

Marknadsbyrå
Jämsides att marknadsmaterialet faller på plats utformas och kartläggs även de planerade marknadsföringsstrategier som kommer att dra igång i höst och skalas upp inför listning på börsen och lansering av plattformen. C2 Capital har gått igenom en urvalsprocess av marknadsföringsbyråer som kommer att sätta marknadsplanen i praxis åt oss och landat i ett samarbete med en byrå som kommer att bygga samtliga av våra hemsidor, och exekvera de marknadsaktiviteter som planeras efter sommaren.


