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Information till aktieägarna i Cryptobourse AB (under namnändring till CB Universe eX AB)

Detta är en information som går ut till aktieägarna i Cryptobourse AB och vi kommer skicka ut informationsbrev frekvent nu (på två språk) eftersom det äntligen händer en hel del i bolaget. Vi har i detta informationsbrev fem olika nyheter och vi kommer sända ut fler nyheter och information efter påsk. 

Första nyheten handlar om att bolaget skickat in en ansökan för att registrera aktierna hos Euroclear. Det är förutsättningen för att kunna notera aktien vid en svensk marknadsplats. Inom kort räknar vi med att flytta aktieboken från Nordiska Värdepappersregistret (nvr.se) till Euroclear. Aktierna är redan digitala men på börsen handlas noterade bolags aktier enbart av Euroclear. Vi meddelar när flytten av aktierna har skett.   

I andra nyheten berättar vi att i dag finns det ca 250 aktieägare i bolaget. Många aktieägare finns i Sverige men vi har även utländska investerare i bolaget. Minst 300 aktieägare är också förutsättningen för att en marknadsplats skall acceptera att notera ett bolag. Ju fler aktieägare som finns i ett bolag skapar samtidigt förutsättningarna för en ökad handel i aktien. 
 
Därför handlar tredje nyheten om att inom kort kommer betydligt fler personer/juridiska personer vara aktieägare i bolaget. Det ökar förutsättningarna för att vi skall kunna försvara aktiens värde med mycket handel när bolaget är börsnoterat. Hur många som tillkommer vet vi inte exakt men återkommer givetvis om detta. 
 
Fjärde nyheten handlar också om att ge förutsättningarna för en börsnotering av bolaget. Registrering av att bolaget blir publikt och samtidigt inför ett avstämningsförbehåll i bolagsordningen vilket möjliggör handel med aktien placerad hos Euroclear. 
 
Femte nyheten är att bolaget kommer att börja med att skicka ut pressmeddelanden till marknaden via ett institut som marknadsplatsen godkänt. Som aktieägare kommer du att kunna prenumerera kostnadsfritt på dessa pressmeddelanden. Vi gör nu allt för att uppträda som om vi redan vore noterade. Det är viktigt att få in rutinerna
 
Processen att notera ett bolag vid en svensk marknadsplats är detaljerad och mödosam men bolagets ledning förbereder sig nu i detalj för att lyckas med denna process. 
 
=====================================================
Om Cryptobourse AB (under namnändring till CB Universe eX AB)
 
Bolaget är ett bettingbolag som verkar inom främst valutamarknaden. Bettingen handlar om att de som genomför en vadslagning om kursen i en valuta mycket snabbt kan avläsa om vadet varit lyckosamt. Bolaget lever under alla de bestämmelser som myndigheterna ställer upp inom EU och dess närhet. 
=====================================================
 
Kontakt: Om du vill komma i kontakt med bolaget om särskilt önskemål: maila till aktieagare@cryptobourse.se. 
