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Nytt Informationsbrev till aktieägarna i Cryptobourse AB #3

Här kommer nytt veckobrev till alla aktieägare. Det är en kortfattad information om vad som händer löpande i bolaget.  Informationsbreven skickas på två språk då vi har såväl svenska som engelskspråkiga aktieägare. Informationen sänds ut genom den digitala aktieboken som idag finns registrerad hos Nordiska Värdepappersregistret (nvr.se). 

Som vi informerade om förra veckan sker nu rekryteringar till ledningsfunktionen i bolaget under tiden som tekniken utvecklas i det system som skall presenteras för marknaden.   

Det handlar om VD, ekonomichef, styrelseordförande, IR-ansvarig och rutiner för insiderhandel i aktien.Dessutom kommer det ske nyrekrytering av ledamot/er till styrelsen.  
 
Den person som nu rekryterats in som VD och kommande styrelseledamot i bolaget är Lars Wolf. Lars är hemmahörande i Stockholm och arbetat internationellt i många år inom främst data och teknik. Att bygga försäljningsorganisation och marknad tillhör de områden som Lars Wolf främst arbetat med genom sin karriär. Det är också dessa kvalifikationer som behövs för att vårt bolag skall lyckas få en snabb internationell framgång. 
 
Lars har arbetat med de flesta länder inom Europa och varit stationerad i länder som Rumänien, Bulgarien, Finland och givetvis Sverige. Också i länder som Israel som Japan vilket betyder en stor erfarenhet av olika affärskulturer. Lars har arbetet i olika positioner och då inom IT/kommunikation, flygbolag, pappersmassa och annan tillverkningsindustri. AI-erfarenhet från robot- och militärindustrin. Utan att överdriva kan man säga att Lars är mycket resultat- och lösningsorienterad. Tillsammans med styrelsen skall han nu arbeta fram en "Go To Market"-strategi samt hur en global marknadsförings- och försäljningsstruktur skall organiseras.
 
Lars Wolf säger att:
-Som konsult har jag arbetat med nystartade företag och små och medelstora företag med internationalisering för att nå en större global marknad vad gäller produkter och tjänster. Jag har aldrig varit rädd för att gå in i nya branscher och söka nya utmaningar men samtidigt varit ödmjuk för de regler och villkor som gäller i respektive land eller geografiskt område.
 
Huvudägarna är mycket glada över att Lars Wolf accepterat rollen som VD och kommande styrelseledamot i bolaget. Den erfarenhet som Lars Wolf besitter gör att vi tror på en snabb internationella marknadsintroduktion. Vår produkt och kopplad tjänst finns inte ännu på bettingmarknaden i dag och valutamarknaden som vi skall verka inom är enormt stor. 
Det brukar sägas att vad valutamarknaden omsätter på en dag omsätter aktiemarknaden på ett helt år.     
 
=====================================================
Om Cryptobourse AB
 
Bolaget är ett bettingbolag som verkar inom främst valutamarknaden. Bettingen handlar om att de som genomför en vadslagning om kursen i en valuta mycket snabbt kan avläsa om vadet varit lyckosamt. Bolaget lever under alla de bestämmelser som myndigheterna ställer upp inom EU och dess närhet. 
=====================================================
 
Kontakt: jan.rejdnell@cb-universe.com

