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Nytt Informationsbrev till aktieägarna i Cryptobourse AB #4

Här kommer nytt veckobrev till alla aktieägare. Det är en kortfattad information om vad som händer löpande i bolaget.  Informationsbreven skickas på två språk då vi har såväl svenska som engelskspråkiga aktieägare. Informationen sänds ut genom den digitala aktieboken som idag finns registrerad hos Nordiska Värdepappersregistret (nvr.se).

Rekryteringar till ledningsfunktionen i bolaget pågår för fullt. I detta brev berättar vi om ny medarbetare som skall ansvara för marknadsföringen av bolaget.

De som är nyfikna på tekniken i kommande plattformen får hålla sig till tåls några veckor till.

Isabelle Nordström har lång erfarenhet av IT och teknik i nära kundrelationer. För det krävs en analytisk förmåga i kombination med kreativitet. Dessa egenskaper påstår vi att Isabelle besitter.  Kommunikation i den här typen av företag är A och O.  Dokumenterade erfarenheter av att arbeta med större projekt och kunder. Det handlar nästan alltid om marknadsföringskampanjer.

Nu kommer det att handla om valutahandel. Komplext samtidigt som alla förstår innebörden av vad det handlar om. Inom kort när plattformen är färdig kommer vår produkt att testas mot marknaden och då gäller det att använda rätt kanaler och framföra rätt budskap för att framgången snabbt skall nås.

Valuta och valutahandel är ett mer omfattande och expansivt område än någonsin. Som vi skrivit tidigare omsätter det dagligen omfattande summor världen över. Intresset för valuta är det inte fel på.

Isabelle Nordström är född och uppväxt i Stockholm, men har varit långa tider i USA.  

Isabelle har en kandidatexamen i ekonomi, en masterexamen i data- och systemvetenskap och specialområde inom matematik. Hon har över 10 års erfarenhet av IT/tech samt av nätverk och nätverksteknik, det svenska RAKEL-nätet [svenska TETRA-nätverket], IT-support, kundservice och kundrelationer, affärsutveckling och försäljning, marknadsföring, systemintegration och systemarkitektur, projektledning, e-handel, telekom och webbdesign. I motsats till allt detta har hon tidigare varit tävlingsgymnast i 10 år.

Isabell Nordström säger att:

-       Vi är i en uppstartsfas men snart, mycket snart kommer aktieägarna i bolaget kunna få se det arbete vi nu lägger ner för att bli framgångsrika i vår introduktion på marknaden.

Huvudägarna är mycket glada över att ha Isabelle Nordström ombord. Den kompetens och erfarenhet som Isabelle har gör oss mindre nervösa inför marknadsintroduktion.
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Om Cryptobourse AB

Bolaget är ett bettingbolag som verkar inom främst valutamarknaden. Bettingen handlar om att de som genomför en vadslagning om kursen i en valuta mycket snabbt kan avläsa om vadet varit lyckosamt. Bolaget lever under alla de bestämmelser som myndigheterna ställer upp inom EU och dess närhet.
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